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Проводить выравнивание поверхности пола перед настиланием напольного покрытия
необходимо практически во всех случаях. Но сделать это можно разными методами.
Различия в них наблюдаются весьма серьезные. Поэтому важно будет определить
заранее, какая именно особенность выполнения выравнивающей стяжки важнее.

  

Самая распространенная стяжка пола – это та, что выполняется на основе
цементно-песчаной смеси. Наиболее серьезное преимущество этого варианта
выравнивания состоит в том, что такой метод позволяет добиться получения не просто
прочной, но еще и очень ровной поверхности. Цементная стяжки универсальна, поэтому
при помощи нее получается подготовить основание под любое напольное покрытие.

  

Но зато и сложность выполнения стяжки данного рода достаточно велика. Не каждый
владелец самостоятельно сможет ее залить. Чтобы хоть немного упростить себе задачу,
хозяин может сделать стяжку из самовыравнивающей смеси. При помощи нее получится
завершить работу быстро, но стоимость смеси подобного рода достаточно велика. Зато
преимущества очень хорошо понятны: экономия сил и времени, достижение более
качественного результата.

  

Если же владелец жилища не хочет тратить много средств, но при этом не желает еще и
выполнять серьезную работу, заливая цементную стяжку, выход у него тоже есть.
Можно провести выравнивание при помощи обустройства сухой стяжки пола. Здесь уже
требуется как минимум два материала для выполнения самой работы.
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В качестве материала, который даст одинаковую высоту пола по всей площади, может
выступить керамзит. На него же настилается любой из видов листовых материалов,
обладающих достаточной плотностью. Хорошо подойдет гипсокартон. В итоге нет
потребности проводить грязные работы, но и прочность сухой стяжки, как понятно, не
будет слишком высокой в итоге.
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